

# 大热天 走国基路太晒了

## 市区还有哪些“裸晒路” 欢迎拨打晚报新闻热线 96678 说说



楼房高了,道路宽了,但个别街道上树少了。国基路就是这样一条路。网友“郑州古陵斋主”昨日发微博直言:“这条路上树太少,太晒了。”  
郑州晚报记者  
冉小平文 周甬/图

### 【现场直击一】 人行道上躲太阳,两次看错了车

“郑州古陵斋主”称,国基路索凌路至文化路段,因缺乏管理和维护,去年已发微博提醒有关部门维护,但一直未有人处理。目前,该路段有不少树木已经枯死,请有关部门拔除已枯死的苗木,重新栽植新的吧。这条路上树太少,太晒了!

“郑州古陵斋主”说的这些树,栽种在机动车道与非机动车道的隔离带上。郑州晚报记者昨日下午4点多来到这一路段,发现隔离带上的树木很小,树干还没碗口粗,大部分树木如同同一把小伞,部分树只有零散的几十片树叶。但人行道上的树木长势很好,绿树成荫。

时值下午4点多,太阳已经偏

西,但仍有些烤人。郑州晚报记者在海洋馆公交站看到,几名乘客站在人行道旁的树下等车。一名70多岁、头发花白的老大爷每次见到有公交车从东向西驶过来,他都会提前弯身看。或许年龄太大有些眼花,一趟29路跑了过来,他慢慢地走近29路,随后他又慢慢地走到人行道上;没过多久,一趟159路跑了过来,他又一次看错了,再次白跑一趟。

非机动车道宽约4米,对年轻人来说也就几步路程,但七旬老人走这4米,还要躲避电动车,他要花上半分钟多,所幸公交车长较有耐心,主动等候。

### 【现场直击二】 国基路两侧有36棵枯树

郑州晚报记者绕国基路文化路至索凌路段走了一次,粗略统计共有36棵行道树没有树叶,呈枯死状,另有约10棵长出的树叶部分枯萎。

国基路南侧的四月天公交站台处,栽种的5棵树全都枯萎,北侧的几棵树长势较好。

国基路文化路至丰庆路段的行

道树枯萎得较多,丰庆路至索凌路段相对要少些。这些行道树有碗口粗,树干底部被较粗的草绳包裹着。

行道树每隔约4米栽种一棵,但部分路段10多米也难得见一棵,有些地方七八米才有一棵。郑州晚报记者仔细查看,发现有些是树木死后被拔掉,但未及时补种。

### 【说法】 枯死和缺树的地方,下半年补栽上

金水区绿化管理所工作人员曾解释,这些行道树是2011年栽种的,为法桐树,系落叶乔木。

金水区绿化管理所副所长韩宏强表示,这些行道树当时栽种时不带叶子,栽种时间不长,现在看起来比较小,要成荫需要约5年时间。

### 【寻找】 市区还有哪些“裸晒路”

夏日炎炎,不管是开车一族还是步行的市民,都希望能得到树荫的庇护。郑州现有多条绿树成荫的马路,夏日行走在这些路段,能感受到阵阵凉意。

市区也有个别路段行道树少得可怜,有的路段甚至没有行道树。原因是多方面的,有的是树死后没来得及补栽,有的是商户担心生意

受影响违法砍伐掉。

采访中,部分市民呼吁,城市建设更多的应考虑市民生活的方便和舒适,沿街应多些树荫,给炎炎夏日的城市降降温。

市区还有哪些“裸晒路”?欢迎你拨打96678,郑州晚报记者将现场探访,并把你的意见和建议反馈给相关部门。

## 告知

为帮助众多饱受眼病疾病折磨的患者,国家眼病防治协会联合吉林药业发起的“眼病复明工程”大型公益活动已正式启动,活动主办方将出资500万元作为补贴,免费在我市为眼病患者免费发放眼病特效药【龙泽熊胆胶囊】(国药准字Z22023998)如您或您的家人、朋友患有眼病疾病均可拨打电话400-692-0017免费领取2-4个月的药品(仅收税金)。

免费领取人群:白内障、青光眼、玻璃体混浊、老花眼、视神经萎缩、黄斑变性、视力减退、眼干、眼痛、近视、更年期眼病、糖尿病眼病等各种眼病。

# 我市免费发放眼病特效药

## 龙泽熊胆胶囊

### 当天清除眼病毒

据介绍【龙泽熊胆胶囊】服用后,立马感觉很清凉,眼毒就会随着人体新陈代谢大量排出,感觉眼睛马上清亮许多。

当天:清凉舒适,就像给眼睛洗了个澡;

10天:眼干、眼涩、眼模糊、视力疲劳明显缓解;

30天:眼睛感光增强,雾视、飞蚊、重影消失,视力逐步提高;

60天:眼毒全面清除,眼组织恢复正常功能,白内障、青光眼、玻璃体混浊等眼部病变康复,持续使用可滋养眼球,并在眼部形成天然保护屏障,防止眼毒再侵害眼底。

### 一次见效

### 不易复发

据悉,此次复明工程的特效药【龙泽熊胆胶囊】在国内已使数十万眼病患者重见光明。

保证一:5天飞蚊、白雾感逐渐消失,看东西是亮堂的。

保证二:老花眼、视神经萎缩3周期,有望清清楚楚看报纸,眼睛不再黏糊糊。

保证三:青光眼、沙眼10盒,干、痛、胀、痒消失。

保证四:迎风流泪只需10天,再也不怕见风了,近视眼在短期内视力明显提高。

**很多人说:这药力霸道!  
当天清除眼病毒,眼窝滋润  
真舒服**



历经数代名医精心研制的眼病新药【龙泽熊胆胶囊】,克服了以往治疗眼病“起效慢、难治愈、易复发、痛苦大”的四大缺陷,凭借“当天起效,2-3疗程祛除眼病”的治眼优势,被眼病患者称之为“眼科神奇药”!【龙泽熊胆胶囊】采用长白山熊胆为原料,集清眼毒、营养视神经为一体,15天脱离黑暗,迎接光明,治眼病服用就好。

【龙泽熊胆胶囊】凭借低价、高效优势,目前全国销量已达到几十万盒,已有众多眼病患者重见光明!北京张先生说:“眼病产品多又贵!现在【龙泽熊胆胶囊】上市让我们看到康复的希望。”上海一位10年眼病的老大爷说:“刚用上,我就知道这是好产品!难怪能打出4项保证!”孝心女儿:“爸妈有眼病,心里憋屈得慌,【龙泽熊胆胶囊】让做女儿的尽份孝心!让父母远离眼病的折磨!”

【龙泽熊胆胶囊】独有的熊胆营养素直达眼内,15天有效改善眼循环和供养,快速修复激活萎缩的视神经细胞,恢复视觉神经功能,使眼睛更明亮,更清晰!

# 神奇眼药龙泽熊胆胶囊 爱心免费送

## 权威部门批准全国推广

特效眼药【龙泽熊胆胶囊】在权威部门批准下全国推广的消息传出后,眼病患者非常急切地想知道:“我啥时候能用上?”笔者了解到,【龙泽熊胆胶囊】已获批准,正在上海、北京、广州等城市首站推广,现已进驻郑州进行推广。

## 雾化多年不如用【龙泽熊胆胶囊】3天

眼病专家防治组组长魏博说:“在‘龙泽熊胆胶囊’上市前,我们在国内40多家医院进行了临床验证,对于吃药、雾化3年以上的眼病患者,有确切的数据表明:3日内有效率达极高,60天内全面治愈,无不良反应。一些等待眼病手术的患者用过‘龙泽熊胆胶囊’后,看到了不手术就能重见光明和清晰世界的希望。我断言,‘龙泽熊胆胶囊’的效果特别好!”

了,可眼睛里流出老多又黄又黏的东西!是怎么回事?”刘大爷焦急地问。

医生告诉他:“这是眼毒排出来的正常现象!等眼毒排干净了,眼病就完全康复了!”

听完医生的解释,刘大爷放心了、开心了,眼毒排得这么快,这【龙泽熊胆胶囊】可真不一般!

## 3米远,认不出闺女 服3疗程,老太太能做针线活

我以前白内障可严重了,黑眼睛被白内障占了一大半,女儿站跟前我都看不清!女儿上个月给我带回了【龙泽熊胆胶囊】,越用白色面积越小,后来就剩下芝麻大了,现在做针线活没问题。正好赶上【龙泽熊胆胶囊】免费领取,赶紧催促女儿再给我领3疗程巩固巩固!彻底治好我的双眼!



## 奇!每天二次

### 眼毒化成眼泪、眼屎

为减少药物流失,【龙泽熊胆胶囊】制为胶囊剂,每天二次,成分直接通过角膜虹膜到达眼球内部,迅速溶解眼部各组织的残余毒素,并通过泪道,以新陈代谢的方式排出体外。每天二次,眼睛透亮一点,坚持服用【龙泽熊胆胶囊】一个月,清除眼内白内障、白雾、飞蚊症。

## 不是一般眼药

### 这里边全是眼营养素

一般传统眼药均为化学制剂,不含营养成分,而【龙泽熊胆胶囊】为天然纯净药材萃取,含丰富的熊胆营养素,能持续滋养眼球,修复受损的视神经,提高视力。15天改善眼内循环和眼营养供应,全面解决白内障、青光眼、玻璃体混浊、结膜炎、角膜炎、眼底病变、结膜炎、角膜炎、眼底病变、近视、老花眼、迎风流泪以及用眼不当引起的眼干、眼涩、眼模糊、视力下降及眼部异物感等。坚持使用2-3个疗程,视力极大提高!

## 玻璃体混浊、视物不清

### 流出黄水 老大爷又怕又喜

“服用【龙泽熊胆胶囊】,看东西是清楚

免费领取电话:

**400-692-0017**